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Istruzioni di installazione

Installazione
Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Descrizione Qté Uso
Supporto di sospensione posteriore sinistro 1
Supporto di sospensione posteriore destro 1
Staffa di supporto del piatto di taglio 2
Perno con testa 2
Coppiglia 2
Bullone di spallamento 2
Dado di bloccaggio 2
Rondella piana 2

Montate il kit.

Montaggio del kit
1. Spegnete il motore, attendete che si fermino tutte le

parti in movimento e togliete la chiave di accensione.

2. Rimuovete il piatto di taglio del tosaerba così come
descritto nel Manuale dell'operatore.

3. Rimuovete i supporti di sospensione preesistenti
dalle staffe del piatto di taglio (Figura 1).
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Figura 1

1. Supporto di sospensione 2. Staffa del piatto di taglio

Nota: Conservate la bulloneria per montare le
nuove staffe del piatto di taglio.

4. Solo per il Modello 71254: se disponete di un piatto
di taglio da 96 cm (per il modello 71254), dovete
rimuovere parte della staffa posteriore sinistra del
piatto di taglio per far posto al nuovo supporto di
sospensione e consentire il libero sollevamento e

abbassamento del piatto di taglio. Eseguite i seguenti
passaggi:

A. Per facilitare la rimozione del materiale dalla
staffa posteriore sinistra del piatto di taglio,
praticate un foro da 13 mm sulla staffa nel punto
indicato in Figura 2.
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Figura 2

1. Supporto di sospensione 4. 16 mm
2. 51 mm 5. Materiale rimosso
3. Foro da 13 mm
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B. Rimuovete la porzione della staffa posteriore
sinistra del piatto di taglio, come illustrato in
Figura 2.

Nota: Limate bordi affilati e bavature ed
applicate la vernice per ritocchi Toro sulle aree in
cui è rimasto esposto il metallo sverniciato.

5. Montate i nuovi supporti di sospensione sulle staffe
del piatto di taglio, come illustrato in Figura 3 e
Figura 4.
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Figura 3
Lato posteriore destro visto da sinistra

1. Supporto di sospensione 3. Bullone a testa tonda
(preesistente)

2. Staffa del piatto di taglio 4. Dado (preesistente)
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Figura 4
Lato posteriore sinistro visto da dietro

1. Dado (preesistente) 4. Staffa del piatto di taglio
2. Eccentrico 5. Supporto di sospensione
3. Bullone a testa tonda

(preesistente)

6. Montate una staffa di supporto del piatto di taglio
su ogni supporto di sospensione con un bullone di
spallamento e un dado di bloccaggio (Figura 5).

Nota: Montate il bullone di spallamento attraverso
il foro superiore in ogni supporto di sospensione
(Figura 5).
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Figura 5
Lato posteriore destro visualizzato

1. Dado di bloccaggio 5. Bullone di spallamento
2. Bullone a testa tonda

(preesistente)
6. Rondella piana

3. Perno con testa 7. Coppiglia
4. Staffa di supporto del

piatto di taglio

7. Dopo aver sospeso i supporti di sospensione sull'asta
di sollevamento posteriore, montate l'estremità
aperta di ogni staffa di supporto del piatto di taglio
sul supporto di sospensione con un perno con
testa, una rondella piana e una coppiglia (Figura 5 e
Figura 6).
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Figura 6
Asta di sollevamento posteriore non visualizzata

1. Staffa di supporto del
piatto di taglio

3. Coppiglia

2. Rondella piana 4. Perno con testa

8. Installate il piatto di taglio e regolate sia il livello
longitudinale sia l'inclinazione latitudinale della
lama. Le seguenti procedure sono riportate nel
capitolo relativo alla Manutenzione della lama nel
Manuale dell'operatore: Installazione del tosaerba,
Livellamento latitudinale del tosaerba e Regolazione
dell'inclinazione latitudinale della lama.
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